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Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Karl who?



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Des bulles



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Be copied



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Ceci n’est pas un soulier



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold.

© 2020 Stéphane Gautier

Ruined



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold.

© 2020 Stéphane Gautier

Dior



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Monogram



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Famous Andy



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold.

© 2020 Stéphane Gautier

Vincent



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or enveloppé dans papier.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold wrapped in paper.

© 2020 Stéphane Gautier

Pop bear



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Red dots



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Black dots



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Le matin d’après Matisse



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or enveloppé dans papier.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold wrapped in paper.

© 2020 Stéphane Gautier

Whaam!



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Smile flowers



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

René



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Salvador



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Basquiat bang



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Keith



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Revolution



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Follow your art



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Frida



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, oursons en alliage aluminum.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bears aluminum and 
steel.

© 2020 Stéphane Gautier

Bears theorie



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

B612 planet



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

American dream



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum enveloppé dans papier.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel wrapped in paper.

© 2020 Stéphane Gautier

Blah, blah, blah



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Au plafond



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Broken



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

911 green



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Ferdinant



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

911 pinky



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Ferdinand



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Pool party



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

100% tomato



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Chill



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Cup



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Banana



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Disco



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Don’t care



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Everyday



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

F##k



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, oursons en alliage aluminum peints et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bears aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Family



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Fluor sugar



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold or.

© 2020 Stéphane Gautier

Golden ice



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Happiness



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Helium love



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold or.

© 2020 Stéphane Gautier

Wonderland



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Astro



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Dark selfie



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Frida



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

I’m thinking



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier photo 
brillant, ourson en résine cristale.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, crystal resin bear.

© 2020 Stéphane Gautier

Invisible 



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

La-haut



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Little panda



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Little dark



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Love



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Marchand de ballons



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Mexican snake



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

My favorite pizza



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Nemo



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, oursons en alliage aluminum peints et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bears aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

No different



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Peace



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Pink balloon



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Pink neon



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Point of view



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold or.

© 2020 Stéphane Gautier

Quelle chance



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Red flower



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold or.

© 2020 Stéphane Gautier

Secret



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Smile



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Strawberry flavor



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Sucré



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier photo 
brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or ou peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold or hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension tableau : 25 x 
25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier photo brillant, ourson en 
alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. White wood 
frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and steel hand painted and 
varnished.



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Victory



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, ourson en alliage aluminum et acier flashé à l’or.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bear aluminum and 
steel flashed in gold or.

© 2020 Stéphane Gautier

Wish



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, oursons en alliage aluminum flashé à l’or et peints et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bears aluminum and 
steel flashed in gold or, hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Secret



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, oursons en alliage aluminum peint et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bears aluminum and 
steel hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Supergirls



Original sur une édition limitée de 20 ex, avec certificat d’authenticité. Format photo : 13 x 13 cm, dimension 
tableau : 25 x 25 x 4,5 cm. Encadrement bois blanc, protection vitre. Technique mixte : assemblage collé sur papier 
photo brillant, oursons en alliage aluminum flashé à l’or et peints et vernis à la main.

Original, limited edition of 20 ex, with a certificate of authenticity. Photo size: 13 x 13 cm, frame size: 25 x 25 x 4,5 cm. 
White wood frame, glass protection. Mixed technique: glued assembly on glossy photo paper, bears aluminum and 
steel flashed in gold or, hand painted and varnished.

© 2020 Stéphane Gautier

Game bears
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